ARTS

第 12

回

展示期間:令和5年11 月 **22** 日 (水) S 11 月 **26** 日(日)

午前10時~午後5時(入館は午後4時30分まで) 最終日は午後3時30分まで(入館は午後3時まで)

展示会場:岡山シティミュージアム 4 階企画展示室

おかやまアー エスティバル 2023 フ

■主 催 岡山市/公益財団法人岡山文化芸術創造/おかやまアーツフェスティバル実行委員会

全体期間:2023年 9月1日(金)~2023年11月26日(日) ■開催期間 メイン期間:2023年11月4日(土)~2023年11月26日(日)



第12回岡山市民美術展 作品募集要項

1 趣旨

市民の皆様の活動成果である作品を公募し、展示する機会を設けて創作活動を奨励するとともに、芸術鑑賞の機会を提供し、本市の芸術文化の発展に寄与することを目的とする。

2 募集部門

① 写真の部

② 絵画の部

③ 書道の部

3 出品者の資格

岡山市内に在住・在勤・在学している方または市内で制作活動を行っている方。 ただし、中学生以下の出品は不可。

4 作品規格

- ① 出品者本人が制作した作品 〔1人1部門につき1点〕
- 2 作品規格

写真

4 つ切以上全紙までの単写真で、軽量な額装またはパネル貼り ※仕上がり寸法(額装またはパネル貼り)65cm×80cm以内

絵画

20号以内

(軽量な額装とし、表示保護の必要がある場合はアクリルを使用し、ガラスは使用しない。) ※作品の重量軽減のため、額縁等のガラスは予め外しておいてください。

書道

額装または枠装、それに準ずるもの(軸装・屏風・巻子は不可)。

- ※仕上がり寸法は、182cm×100cm以内、縦横自由。
- ※楷書で記入した釈文を作品搬入時に提出してください。
- ③ 作品は、展示できるよう吊り金具をつけてください(展示場所により対応します)。
- ④ 本要項に違反した作品、また政治・宗教・営利宣伝行為、公序良俗に反すると判断される作品は受け付けません。
- ⑤ その他、主催者が当事業に対してふさわしくない、また管理上望ましくないと判断した場合は、展示を許可しない、または取り消すことがあります。

5 展示

- ① 日 時 令和5年11月22日(水)~11月26日(日) 午前10時~午後5時(入館は午後4時30分まで)※最終日は午後3時30分まで(入館は午後3時まで)
- ② 場 所 岡山シティミュージアム4階企画展示室
- ③ その他 作品の審査・表彰等は行いません。原則として展示は受付順に陳列します。

6 出展方法

出品申込票等に必要事項を記入し、

令和5年11月19日(日)午前10時~午後3時

令和5年11月20日(月)午前10時~午前12時

岡山シティミュージアム4階ロビーに直接作品を搬入してください。

搬入受付の際には、 作品応募票(A) を提出するとともに、 作品名札票(B) を 作品裏面に貼り付け、 作品預かり票(C) をお受け取りください。

- ※搬入日時を過ぎた場合は受付できませんので、注意してください。
- ※出展は先着順です。会場の展示スペースによっては出展をお断りする場合があります。

7 搬出日時及び場所

令和5年11月26日(日) 午後3時30分~午後5時 岡山シティミュージアム4階ロビー

令和5年11月28日(火) 午前10時~午前12時 岡山シティミュージアム4階ロビー

- ※搬出の際は、必ず 作品預かり票(C) を持参し、引き換えてください。
- ※期間内に搬出しない作品については、保管の責任を負えません。

8 費用負担

出品料は無料ですが、搬入・搬出に要する経費は出品者の負担とします。

9 出品申込票

裏面の作品応募票をご利用ください。

作品応募票は、公益財団法人岡山文化芸術創造ホームページ <https://www.ocac.jp>からも、ダウンロードできます。

10 諸注意事項

- ① 作品の陳列に関する異議は受け付けません。
- ②展示中、天災その他の不可抗力か故意によるものかを問わず、作品に損傷等を受けた場合、主催者は一切の責任を負わないものとします。
- ③ 著作権や肖像権などに配慮し、出品者の責任において出品してください。
- ④ この事業の広報宣伝及び記録のために、会期中の展示室の様子や作品などを撮影し、 使用させていただく場合があります。
- ⑤ 展示期間中に来場いただいた方にアンケートを取ります。作品についての感想が書かれていた場合、 希望する出品者に、御自身の作品についての内容をお知らせします。
- ⑥ 展示期間中に修繕不可能な破損や安全対策上で問題が起きた場合等には、主催者の判断により 撤去できるものとします。
- ⑦ 応募の際にいただいた個人情報は、岡山市民美術展以外の目的には使用しません。

11 問い合わせ先

公益財団法人岡山文化芸術創造 岡山芸術創造劇場内「岡山市民美術展」係 〒700-0822 岡山市北区表町三丁目11番50号

TEL: 086-201-8000 (代表) FAX: 086-201-8004 E-mail: art_fes@ocac.jp